

ПРОТОКОЛ № 19
Заседания Совета
САМОРЕГУЛИРУЕМОЙ ОРГАНИЗАЦИИ
СОЮЗ ВЫСТАВОЧНЫХ ЗАСТРОЙЩИКОВ (СРО СВЗ)

Город Красногорск, Московская область

15 июня 2020 года

Дата проведения заседания: 15 июня 2020 года

Форма проведения заседания: совместное присутствие членов Совета

Время начала заседания: 12 ч 30 мин.

Время окончания заседания: 15 ч 30 мин.

Место проведения заседания: 143402, Московская область, город Красногорск, ул. Международная, д16.

Присутствуют члены Совета:

1. Балашов Алексей Михайлович
2. Воробьев Сергей Владимирович
3. Гатин Айрат Юсупович
4. Егорычев Сергей Анатольевич
5. Лапшов Михаил Владимирович
6. Мешков Денис Юрьевич (Председатель Совета)
7. Зарудный Виктор Алексеевич
8. Шувалова Юлия Евгеньевна

На заседании присутствуют 8 (восемь) членов Совета из 12 (двенадцати). Кворум для принятия решений имеется.

Приглашенные лица:

Исполнительный директор СРО СВЗ - Амбарцумян Андрей Рафаэлович;
Технический директор ООО ФИРМА ЭКСПОЛИНК - Короченский Сергей Петрович;
Генеральный директор ООО ЭФ-Дизайн - Жданов Игорь Леонидович
Секретарь исполнительного директора СРО СВЗ - Лебедева Татьяна Викторовна

Председательствующий на заседании Совета Мешков Денис Юрьевич (выполняющий функции председательствующего на заседании Совета на основании Устава СРО СВЗ в силу занимаемой должности Председателя Совета СРО СВЗ) объявил заседание открытым, доложил о наличии кворума и правомочности Совета принимать решения по вопросу повестки дня заседания. Предложил принять процедурное решение об утверждении секретаря заседания Совета и лица, осуществляющего функцию подсчета голосов.

Секретарем заседания Совета было предложено утвердить Лебедеву Татьяну Викторовну, обязанности по подсчету голосов возложить на Воробьева Сергея Владимировича.

Формулировка процедурного решения, поставленная на голосование:

1. Утвердить секретарем заседания Совета Лебедеву Татьяну Викторовну.
2. Возложить обязанности по подсчету голосов Воробьева Сергея Владимировича.

Голосовали: «за» - 8 голосов; «против» - 0 голосов; «воздержались» - 0 голосов.

Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ:

1. Утвердить секретарем заседания Совета Лебедеву Татьяну Викторовну.
2. Возложить обязанности по подсчету голосов Воробьева Сергея Владимировича.

После принятия решения по процедурным вопросам Мешков Денис Юрьевич огласил повестку дня заседания Совета и предложил перейти к обсуждению вопроса № 1 повестки дня.

Повестка дня:

1. Рассмотрение вопроса о снижении размера суммы членских взносов СРО СВЗ.
2. Рассмотрение вопроса о разработке ГОСТ для Выставочной отрасли совместно с Торгово-Промышленной Палатой Российской Федерации.
3. Разное.

По вопросу № 1 повестки дня СЛУШАЛИ:

- Мешкова Дениса Юрьевича, предложившего рассмотреть возможность снижения размера членских взносов в СРО СВЗ в связи с кризисом вызванным пандемией COVID-19.

Формулировка решения по вопросу № 1 повестки дня, поставленная на голосование:

1. Исполнительной дирекции СРО СВЗ рассмотреть возможность снижения членских взносов исходя в рамках существующего бюджета СРО СВЗ.

Голосовали: «за» - 8 голосов; «против» - 0 голосов; «воздержались» - 0 голосов.

Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ:

1. Поручить Исполнительной дирекции СРО СВЗ рассмотреть возможность снижения членских взносов исходя из существующего бюджета СРО СВЗ на 2020 год, и доложить членам Совета о результатах до 30 июня 2020 года

По вопросу № 2 повестки дня СЛУШАЛИ:

- Егорычева Сергея Анатольевича, предложившего создать рабочую группу по разработке ГОСТ по Выставочной застройке в рамках взаимодействия с Торгово-Промышленной Палатой Российской Федерации.

Формулировка решения по вопросу № 2 повестки дня, поставленная на голосование:

1. Сформировать рабочую группу по разработке проекта ГОСТ по Выставочной застройке в рамках взаимодействия с Торгово-Промышленной Палатой Российской Федерации.
2. Установить срок разработки проекта ГОСТ - 30 октября 2020 года

Голосовали: «за» - 8 голосов; «против» - 0 голосов; «воздержались» - 0 голосов.

Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ:

1. Сформировать рабочую группу по разработке проекта ГОСТ по Выставочной застройке в рамках взаимодействия с Торгово-Промышленной Палатой Российской Федерации.
2. Установить срок исполнения проработки вопроса разработки ГОСТ – 30 октября 2020 года.

По вопросу № 3 повестки дня СЛУШАЛИ:

- Егорычева Сергея Анатольевича, предложившего создать рабочую группу для разработки проекта Правил техники безопасности для выставочных застройщиков и подрядных организаций, учитывающего современные требования по безопасности к проведению монтажных, демонтажных работ на выставочных площадках.

Формулировка решения по вопросу № 3 повестки дня, поставленная на голосование:

создать рабочую группу для разработки проекта Правил техники безопасности, для выставочных застройщиков и подрядных организаций, учитывающего современные требования по безопасности к проведению монтажных, демонтажных работ на выставочных площадках.

Голосовали:

«за» - 8 голосов; «против» - 0 голосов; «воздержались» - 0 голосов.

Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ:

1. Создать рабочую группу для подготовки Правил техники безопасности, для выставочных застройщиков и подрядных организаций, учитывающего современные требования по безопасности к проведению монтажных, демонтажных работ на выставочных площадках.
2. Привлечь к работе профильных специалистов Выставочных Центров для подготовки Правил техники безопасности.
3. Определить окончание срока подготовки Правил техники безопасности - конец сентября 2020 года.

Повестка дня заседания исчерпана, заседание объявлено закрытым.

Председатель Совета



Д.Ю. Мешков

Секретарь заседания Совета



Т.В. Лебедева

Член Совета



А.М. Балашов

Член Совета



С.В. Воробьев